

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: dostawa ubrań i obuwia ochronnego dla personelu, postępowanie nr DZPZ/333/177/2019

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: dostawa ubrań i obuwia ochronnego dla personelu, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający w części 2 uzna za wystarczające przedstawienie wyników badań z zakresu ergonomii, poślizgu etc. wydanego przez niezależną jednostkę notyfikowaną IPS w Łodzi?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuści przedstawienie wyników badań z zakresu ergonomii, poślizgu etc. wydanego przez niezależną jednostkę notyfikowaną IPS.

2. Czy Zamawiający dopuści w części 2 zamiast certyfikatu CE-obuwie medyczne deklarację CE producenta popartą wynikami badań Jednostki Notyfikowanej IPS?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuści w części 2 deklarację CE producenta popartą wynikami badań Jednostki Notyfikowanej IPS.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)